2023-2022 deaeled! @il ) g9 &oylemilly AoliaidY! aglall wiae 85kt sl 3,0
(JsY $aunall) 2l leobiydl  wlido § Bslall 850l (leied  23g0ill mezmpail]
(LLa312): oY (s paid
il diazll 2ol Blal caiad] Bl dang (%9 A 551 Junass contice 3l oz 19500 5yu5 Jlo alee sased yotiv) I
7262080 Jlax| ilis he Jguamdl (o aseddl i (S « yeil 10 3l %8 Aaguny 8l Jumay gzl calsg @ ¢ Jbo
Saalall JW Aldl 48 (2 L icsgllall
tpdwdl] Gy 3 il dle (opad Al olyi 5T pasd ol 1T
{73 740009 cslyidl pgy 75 30100 ples adsilo¥l 25, L0 @
fill e el 906 .3ty 3miwdy oz s 29000 Aegall dglude (g9 AL dyiwdl) A5l A5 LIl @
o 6 ay 7590000 aliag eslyidl pgy 75 19300 alisg « 51 4 LB 75 20000 oyud Fown plos pds:adlill 2a,,L11 @
%9 gl Al BLall Jume IS 13] pasdd! lda L guans @l daslll (2 L iigdall
1 dll
oY cadsgrll Anmll 2@l Clus

A=C+I=C+Z20=19500 + 222 = 23010 DA...2pts
calsgll ALLI 2oud
Cx8x10

23010 + X = C = 62080 = C + = C = 58200 DA....2pts
X =C—23010 = X = 58200 — 23010 = X = 35190 DA......2pts

WP DA RN [ FIRANN | |

74000X9X2

M; = 30100 + 74000 — === = 102990 DA.....2pts

M, = 29000 — 2296 | 29000 — 200X | 59000 — 22995 —, M, = 83085 DA ... 2pts
2(:)%88><9><4 1200 90000%x9%x6 1200

M; = 20000 + == 4 19300 + 90000 — =222 = M = 125850 DA......1.3pts

0.5pts.. 4S5 Y87 LY 2ol dasall liss

(Lolas 08): Sl iy pall

sl Jl <z 37000:2017 Laila Jsi «zs 50000:2015 Lasl o Jgl: b LS el iy 8 & e Ao 3 pax b ool
.z 60000:2021

966 S, 8uslall Juae 08 13] 02022 sl Jol @ AmndSL Aozl sl icsgdlal|

3% ad 4S50 5l Janay coli jlie w41 3 US &luy § Aalatie Bagay by o pasedd) oSaL o T

Aalad) 2l 3yl 372532081 04k0 e Jsiazld suslsll bl dad v icugdlall

J=Ji
................... 5 pts 1.25%4 12022 aile 1§ duwdSU alezd) olues
A=C(+t)" =50000(1 + 0,06)7 + 37000(1 + 0,06)5 + 60000(1 + 0,06)*
= 75181.5129 + 49514.3463 + 63600 = 188295.8592 DA
R 21 > P WU | [ DUT- S DPP |
1+)"—1 (1,03)28 — 1
A= Cl(l + t)f = 320810 = Cl(l + O'OB)T

= 320810 = a(1,03) x 42,930923 = a = 7255,051 DA



2023-2022 deaeled! @il ) g9 &oylemilly AoliaidY! aglall wiae 85kt sl 3,0
(&,SL“.N 5‘;9.;4910 ddU| Sloobl wledo Lg Goladl 8 youdl Gleia¥ (2390l mezsadl|
(bolas )i e (o pedd
Leadll Blal Slgiw M Lle dary %8 Ahnpus 5L Jurcy (Slgiw 3 3ul czs 22000 03 Sl plee pasd yeiiald
dlez ilie e Jgiamdl o asddl lia (Saig o il 6 8uly %5 Anguny 55 Jures goazll cabiy @ (Jlo ilie Aiaz=ll
z> 61500
Saball U aldl 20,8 2 [PRANING
tgidld Gybo 3 AL dde (opad AT olyis 15T paseds o)1 -1
il e o i1 8 4.3 day Biudy g 24000 degall Lglude (1993 A ol Jo¥ 25,111 @
{341 5 aay 2353000 «oly il pgy 7o 26000 glis ads:agslill 2,11 @
A1 7 day 73 60000 glisg celyddl pgy 7o 19500 aliag « 513 U8 5 22000 6508 Frun plos pdo:asllill 25,111 @
%7 Syiend) Aaud) 3Ll Jaae o 13] paseadl lia Ly puaw &) 2a,kll (2 bigglhall
NES]

(oW cadsgill Aasell Aagall wlues |

realsoll Ald) dayd

X =C—27280 = X = 60000 — 27280 = X = 32720 DA
(P pasddl e et @ eyl 1

M,

AalSs 81 LY 1o dasall ks

(bolas )z U oy patd]

ooyl Jsi .z 40000:2018 uyls Jsi .z 35000:2014 uyls Jol: b LaS by o9 A Jlo Alsa 3 oz s gaol I
.z 78000:2021

%7 48,4 3uslall Juas oS 13) 02023 ople Jol (8 AeadSU Aazel) s 1 gl

Yo 4 Mad S e Buls Joaay ol dle 541 3 S Al @ Aalatie Aapmy pduy of paxddl OSGL O 1

Aoslad! Bl Ble § 72 333600 e Jguanll uslsll dadll dard vl icsgllall

eS|

2023 ule 1§ AuwdSL alezd) olus

A=C(1+t)™=35000(1+ 0,07)° + 40000(1 + 0,07)° + 78000(1 + 0,07)2
= 64346,0724 + 56102,0692 + 89302.2 = 209750.9644 DA

dadudl 4oy gL««} H

= 333600 = a(1,04) x 39,082604 = a = 8207,47 DA



2023-2022 deaalz! 2l adll g9 Bylmtlly L3Lazs¥l aglall weae S RPNPSIRTAY

(& 5;9.;49.10 adU Sleob, e Lg Laladl 8ol olmia (2390l meziaill
(bolas )i e (o medd

il @iazll 2egall Blal caiad] Bl dang (%6 A 551 Junasy contice Sl oz 31800 5yu Jlo alee sased yotiv) I
z2 67360 Jlez| gl e Jpvamll (o pasddl lda (Sadg « 41 9 8uly %7 daguy 8518 Jusnes poazll calsg oF (Jbo
Saalall JUWI Al 23 (p Loisdlall
igiadld Bl 3 Wil dde (oym8 AT ol i 5T ez sl LT

el 6 day 73 48000 pisg el il ags 75 21000 alisg « ool 5 Jid 73 30600 6)ud Brswn iheo 2831 0¥l das,lall @

ol 4 day 75 58000 celyidl pgs 7 33000 jleo ads :dplll da, Ll @

Jlstdl ey &l 7 6 4 uay Gy oz 29700 Aagall Asgluds Ogad ALy wpuwd) AL 4,10l @
%8 sgiad| Al BLaN Jume OIS 13] pasdd! lda L guans @l daslll (2 L iigdall
:Jo¥ Cals otl) Aimmll dagall Clus L:dad)

realboll aldl dad

X =C—-35616 = X = 64000 — 35616 = X = 28384 DA
WP DA RN [ FIRANN | |

AalSs 8T LY aatlad) dasall liss

(bolas )z LN o pasdl
12020 gls Jgi «z5 57000:2017 sls Jsi <z 64000:2015 slos Joi: ok LaS Ly 8 A lle Ao 3 oz i pool I
.z> 92000

969 28,10 uslall Juae 8 13] 02021 gl Jof @ 2adSL Aazell sl cugllall

%5 Juad WSy 55l Jures ol dio ol 3 S Ll § Aalatie Lagay adoy o pazdd! oKL o 1
Aualied) @l Bl § 72 320800 (e Jormmll susloll dadudl dad ol iagllall

s

2023 ule 1§ AudSL alezedl olus

A=C(+¢t)" =64000(1+ 0,09)° 4+ 57000(1 + 0,09)* + 92000(1 + 0,09)*
= 107334,4071 + 80460,15177 + 100280 = 288074,55887 DA

dadudl 4ayd ATaLa«.'> H

= 320800 = a(1,05) x 33,065954 = a = 9239,8304 DA



2023-2022 deaeled! @il ) g9 &oylemilly AoliaidY! aglall wiae 85kt sl 3,0
(E!,Jl 5;9.;4911) adU| Sloobdl wledo Lg Goladl 8 youdl Gl=ia¥ (2390l mzsadl|
(bolas )i e (o pedd
s Aiaell dagall Blal uiadl Gl dang %7 Ay BuSld Juaasg «oidae 3l (7 41000 5503 Jle il pakd yeiie) -1
zo 72800 Jlex| s (de Jssamdl oo pasddl lia Sadg « 51 8 By (%6 Aapuy B8LS Jusres poazll calsy oF (Jbo
Saalall JUW Al 23 (p Leisdall
tgiadl] Bl 3 wildl dde (oym8 AT olyi 5T s ol <11
Al e 52T 9.5 4 way Bmiudy oz 39000 Aagall Lglacie (s WM wyuadll 2 1o¥1 das L]l @
el 10 Uy £ 41700 alaag colpidl agy 75 20000 ileos «pameds Jib 73 37000 608 Fros jloo ad :dplill da, Ll @
] 6y 75 58000 s ,ill pgy 7> 42000 gles by :allll da,,l01 @
%6 gl Al BLal June IS 13] pasddl lda Ly guais @l daslll (2 Liigdall

it
:dg%’\ o gillaln=ll daall Olus I
A—C+1—C+Cthn—41000+41000X7xz—46740DA
- N 100 100 N
sl ALLI 2ays
. . (x6x8 .
46740+X=C:>72800=C+W:>C=70000

X =C—46740 = X = 70000 — 46740 = X = 23260 DA
WP DA RN [ FIRANN | |

AalSs 8T LY 2l dasall liss

(olas )z B s padl

12020yl Jof «z552000:2016 (wuyls Joi «z5 31000:2013 o)lmn Jol:ly LaS iy 3 A lle (Mlse 3 ok i wi.l
.z 80000

%8 S, 8uslall Juae 8 13] 02022 ujle Joi 3 AadSL) alael el i s gdlal |

%3 A4S y0 8L Jumay ol il el 3 US Blay 3 Aalatie Adgay aduy oof pazddl oSals oS I

sl Ldl 3l 3 75 350000 (e Jgsazl] susloll dadill dayd s isgllall

dad!

2022 ke 1§ duadSL aledl olus

A=C(1+¢t)"=31000(1+ 0,08)° + 52000(1 + 0,08)® + 80000(1 + 0,08)?
= 61969,1434 + 82517,4648 + 93312 = 237798,6082 DA

dadudl 4ayd gL««} H

= 350000 = a(1,03) x 52,502759 = a = 6472,1518 DA



